



SOMOGY VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

A döntés 2023. év

..... 11. hó 24. napján végleges.

Török-Förk D.

aláírás

Iktatószám: SO/KTHF/07152-32/2023.

Ügyintéző: Kiss Evelin

Török-Förk Dorottya

Telefonszám: 82/529-863

82/501-427

Tárgy: A Bagó és Társa Építőipari Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. a Nagyatád 2704/7 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, valamint Magyarországon változó munkaterületen végzett nem veszélyes hulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási módosítása

KÜJ: 100 447 455

KTJ: 102 673 464

HATÁROZAT

A Bagó és Társa Építőipari Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. (székhelye: 7500 Nagyatád, Somogyszobi u. 25/a, a továbbiakban: Engedélyes) kérelmének helyt adok, az **SO/KTHF/04445-39/2022.** ügyiratszámom kiadott, a Nagyatád, belterület, 2704/7 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, valamint Magyarországon változó munkaterületen végzett nem veszélyes hulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt (a továbbiakban: Engedély) az alábbiak szerint

módosítom.

1. Az Engedély 2. pontja helyébe az alábbi kerül:

A határozat 3. pontjában meghatározott nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése (**E02-03**) és hasznosítása (**R5, R5a, R5b, R10, R12**).

2. Szakhatósági állásfoglalás:

A Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztálya (a továbbiakban: Igazgatóság) a 35200/5332-1/2023. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély módosításához **vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi kikötésekkel hozzájárult:**

„1. A felszín alatti víz és a földtani közeg minőségét veszélyeztető, vízszennyező anyagok elhelyezése kizárólag az erre a célra kialakított, műszaki védelemmel ellátott tároló helyeken történhet.

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMK-ÍKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

2. A telephelyen folytatott tevékenység tartósan nem eredményezheti a felszín alatti víznek a külön jogszabályban megállapított (B) szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát.

3. Az üzemeltető az általa okozott, vagy üzemszerű működésén kívül álló okokból bekövetkezett szennyezést köteles bejelenteni az Igazgatóságnak. Egyidejűleg köteles azonnal befejezni a szennyező tevékenységet és megkezdeni a kárenyhítést szolgáló intézkedéseket.”

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Pécsi Bányafelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Bányafelügyelet) az SZTFH-BANYASZ/14612-4/2023. iktatószámú szakhatósági állásfoglalásában a szakhatósági eljárást megszünteti.

3. Szakkérdésben vélemény:

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Osztály) az **SO/KTHF/07602-2/2023.** ügyiratszámú véleményében **az engedély módosításához kikötés nélkül hozzájárult.**

4. A közreműködő területi hulladékgazdálkodási hatóságok feltételei a tevékenység folytatásához az alábbiak:

4.1. A **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya** hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a JN/59/09174-02/2023. iktatószámú levelében az alábbiakra hívta fel a figyelmet:

- „ A tárgyi tevékenység és a kapcsolódó közlekedés, szállítás során ügyelni kell, hogy a zajkibocsátás feleljen meg a követelményeknek; a keletkező környezetterhelés, igénybevétel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet előírásainak, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM együttes rendelet előírásainak, továbbá a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet előírásainak.
- A tárgyi tevékenységhez használt gépeket, berendezéseket úgy kell tájolni és telepíteni, hogy a lehető legnagyobb távolságban legyen a zajtól védendő környezettől. A zavarás elkerülését és a határértékek teljesülését – ha szükséges műszaki védelemmel is – biztosítani kell.
- A szállítás útvonalát lehetőség szerint úgy kell megválasztani, hogy az a lakott területet elkerülje.
- Panaszra okot adó zajszennyezés nem következhet be, a tárgyi tevékenység és a kapcsolódó közlekedés, szállítás a környéken lakók nyugalma nem zavarhatja.
- A gépjárművek, technológiai berendezések rendszeres karbantartásával meg kell akadályozni az üzemzavarokat, a rendkívüli zajszennyezést.
- A kezelésre átvett és hasznosított hulladékokról az állandó telephely szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak kell az éves adatszolgáltatást teljesíteni.
- Az átvett és kezelt hulladéokra vonatkozó hulladékstátusz igazolását az állandó telephely szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak kell igazolni.
- Az építési-bontási (keletkezési) helyszíneken kívül – telephelyhez kötötten- végzett hulladék előkezelési/hasznosítási tevékenység kizárólag a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján történhet.”

4.2. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a GY/53/06514-2/2023. iktatószámú levelében az alábbi tájékoztatást adta:

„A Kormányhivatal a tárgyi eljárással összefüggésben nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, amely az engedély módosítását befolyásolná, illetve akadályozná.

A kiadmányozásra kerülő hulladékgazdálkodási engedély módosításában az alábbi előírást javasol a Kormányhivatal:

A dokumentációban feltüntetett R10 hasznosítási művelet megnevezését javasoljuk felülvizsgálni és helyette az R5b hasznosítási műveleti kód alkalmazását, valamint a feltöltés országos hasznosításként nem értelmezhető.”

4.3. A Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a PE/KTFO/06213-2/2023. ügyiratszámú levelében az alábbi tájékoztatást adta:

„A Kormányhivatal a Bagó és Társa Építőipari, Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Korlátolt Felelősség Társaság (székhely: 7500 Nagyatád, Somogyzombi u. 25/a., KÜJ: 100447455, telephely: 7500 Nagyatád, Szabadság u. 52. 2704/7 hrsz., KTJ: 102673464; adószám: 11230902-2-14., statisztikai számjel: 11230902-4120-113-14., a továbbiakban: Társaság) vonatkozásában nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, amely befolyásolná, illetve akadályozná – Társaság részére – a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadását.

A Kormányhivatal tájékoztatja továbbá a Főosztályt, hogy a Társaság a Kormányhivatal által PE/KTFO/03543-9/2022. ügyiratszámom kiadott 2027. augusztus 16. napjáig hatályos hulladékgazdálkodási – nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó – engedéllyel rendelkezik”

4.4. Az eljárás során a Kormányhivatal által megkeresett országos, illetve többi területi hulladékgazdálkodási hatóság a Kormányhivatalt arról tájékoztatta, hogy nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, ami a hulladékgazdálkodási engedély módosítását befolyásolja vagy akadályozza.

Az Engedély egyebekben nem változik meg, így a fenti módosítással nem érintett rendelkezései – változatlan tartalommal – továbbra is érvényben maradnak.

Jelen határozat csak az Engedéllyel együtt érvényes.

Az eljárás során az Engedélyes által megfizetett igazgatási szolgáltatási díjon felül egyéb eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) nem rendelkezett.

A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni jogszabálysértésre hivatkozással a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset indításával.

A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve.

Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél a <https://epapir.gov.hu/> honlapon keresztül.

A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a <http://birosag.hu/nyomtatvany-urlopok/keresetlevel-nyomtatvanyok> oldalról tölthető le.

Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu igénybevételével nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket pedig valószínűsíteni kell.

A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése a peres felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

INDOKOLÁS

Az Engedélyes rendelkezik a Kormányhivatal által az SO/KTHF/04445-39/2022. ügyiratszámom kiadott Engedéllyel. Az Engedély 2022. november 15. napján jogerőre emelkedett és 2027. november 13. napjáig hatályos.

Az Engedélyes 2023. október 12. napján a Kormányhivatalhoz benyújtott kérelmében az Engedély módosítását kérte, tekintettel arra, hogy az Engedélyben szereplő a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet szerinti R12 hasznosítási kód kiegészítésre kerüljön az R5, R5a és R10 hasznosítási kódokkal.

A kérelméhez csatoltan benyújtotta a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Eng. Korm. Rend.) 7. § (1) és 9. § (1) bekezdés előírásai szerint összeállított dokumentációt.

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási engedélykérelméhez mellékletként a következő nyilatkozatot, dokumentumot csatolta:

- A módosítani kívánt nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó adatokat.
- A környezetvédelmi megbízott szakértői jogosultságának az igazolását.
- A környezetvédelmi megbízott munkaszerződését.
- A környezetvédelmi biztosítás legutóbbi befizetéséről szóló igazolást.

- Nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az állami adó- és vámhatóságnál lejárt köztartozása nincs.
- A korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó nyilatkozatokat.
- A hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának lehetőségéről szóló nyilatkozatot.
- A Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály által a PE/KTFO/03543-9/2022. ügyiratszámom kiadott határozatát a nem veszélyes hulladékok országos szállítására vonatkozóan.
- Nagyatád Város Jegyzője által a HAT/2421-22/2016. ügyiratszámom kiadott határozatot a Nagyatád, Szabadság u. 52. szám, 2704/7 hrsz. alatt végzett telepengedély-köteles ipari tevékenység ügyében.
- A Kormányhivatal által kiadott Engedélyt.
- A TLI Technológiai, Laboratóriumi és Innovációs Zrt.-vel megkötött laborvizsgálati keretszerződést.
- A Pécsi Mérlegstúdió Kft. által megküldött ajánlatot a hídmérleg hitelesítésére vonatkozóan.

A Kérelmező a kérelmezett eljárásért a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: FM rendelet) 1. sz. mellékletének 7. és 37. pontjai alapján 235.000 forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat nem fizette meg.

A fentiekre tekintettel a Kormányhivatal a SO/KTHF/07152-4/2023. ügyiratszámú végzésében (a továbbiakban: Végzés) hiánypótlásra hívta fel az Engedélyest.

Az Engedélyes 2023. november 21. napján megküldött nyilatkozatában előadta, hogy az Engedélyt szeretné kiegészíteni az R5b hasznosítási kóddal.

A Kormányhivatal a benyújtott dokumentáció alapján megállapította, hogy a gyűjtési technológiában, hulladékgazdálkodási tevékenység egyéb tárgyi, személyi, valamint közegészségügyi feltételeiben – a korábban már engedélyezett állapothoz képest – változás nem történt.

A Kormányhivatal a benyújtott dokumentáció és a hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok alapján megállapította, hogy az Eng. Korm. Rend. 9. § (1) bekezdés a) – o) pontjaiban előírt feltételeknek az engedélykérelem megfelelt.

Az Engedélyes a kérelmezett eljárásért az FM rendelet 1. sz. mellékletének 7. és 37. pontjai szerinti 235.000 forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat – felhívásra – *megfizette*.

A Kormányhivatal a kérelmet és a dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az eljárás során a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozóan a területileg illetékes vízügyi hatóság és bányafelügyelet szakhatóságkénti bevonása szükséges.

A Kormányhivatal az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontja alapján megkereste az ügyben érintett vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező Igazgatóságot, hogy a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozóan adja meg szakhatósági állásfoglalását a tárgyi ügyben.

A hatáskörében és illetékessége szerint eljáró szakhatóság állásfoglalását a rendelkező rész szerint megadta.

Az Igazgatóság a 35200/5332-1/2023. ált. számú vízügyi és vízvédelmi szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

„Az Osztály a tárgyi ügyben SO/KTHF/07152-7/2023. ügyirat számon 2023. október 31. napján megkereste az Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pontjában foglalt táblázat 57. és 58. sorai alapján, a tárgyi eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol és, hogy a tevékenység kapcsán a felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e.

A szakhatósági megkeresésben az Osztály megadta Seres Judit által 2023. október hónapban készített hulladékgazdálkodási engedély módosítási kérelem dokumentációját és mellékleteinek elektronikus elérési útvonalát.

Az Igazgatóság a szakhatósági a tárgyi dokumentumok és a rendelkezésre álló adatok alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapította meg:

A kérelmező Somogy vármegyében végez építőipari tevékenységet, amihez az Osztály a SO/KTHF/04445-39/2022. ügyiratszámom adott ki hulladékgazdálkodási engedélyt. Kérte az engedély 2. pontjában rögzített hasznosítási műveletek kiegészítését.

A tevékenység során keletkező nem veszélyes hulladékok gyűjtése a tárgyi telephelyen, a veszélyes hulladékok gyűjtése a telephelyen kialakított üzemi veszélyes hulladéktárolóban történik.

A tervezett tevékenység vízigénye kizárólag kommunális jellegű. A hulladékgyűjtési tevékenységgel összefüggésben ipari, technológiai vízigény nem merült fel. A kommunális szennyvíz befogadója a városi közcsonatorna hálózat.

A telephelyen külön csapadékvíz elvezető hálózat nem található. A csapadékvíz elvezetése a telephelyet körülvevő csapadékvíz elvezető árkokon keresztül történik.

A felszíni és felszín alatti vizek, illetve a földtani közeg szennyezése a technológiai utasítások betartása mellett kizárható.

Az érintett ingatlan területe a felszín alatti víz állapotának érzékenysége szempontjából érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület. A terület érzékenységi besorolása a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 7. § (1) bekezdése értelmében a miniszter által jóváhagyott 1: 100 000 méretarányú országos érzékenységi térkép alapján került meghatározásra.

Az érintett ingatlanok területe üzemelő vagy távlati ivóvízbázisok, ásvány- és gyógyvízhasznosítást szolgáló vízkivételeket nem érint, így a tevékenység végzésével vízbázis védőterületének jogszabályban vagy hatósági határozatban előírt követelményeit nem sérti.

A tevékenység az árvíz és jég levonulására, a mederfenntartásra nem gyakorol hatást.

A rendelkezésemre álló iratok érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat, valamint a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet és a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII.21.) Korm. rendeletet figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A Favir. 10. § (1) bekezdés b) pontja szerint tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben megőrzésével végezhető.

A Favir. 19. § (1) bekezdése szerint az üzemeltető az általa okozott szennyezést, illetve károsodást a vízvédelmi hatóságnak köteles bejelenteni, illetve a vizek állapotának azonnali beavatkozást igénylő környezetkárosodása esetén köteles megkezdeni a kárelhárítást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § -a alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

Az Igazgatóság vízügyi hatáskörét a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, vízvédelmi hatáskörét a vízügyi igazgatási és vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) és (3) bekezdése, vízügyi és vízvédelmi illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 5. pontja állapítja meg.”

A Kormányhivatal a Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázat 59/a. pontja alapján megkereste az ügyben érintett Bányafelügyeletet, hogy a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozóan adja meg szakhatósági állásfoglalását a tárgyi ügyben.

A hatáskörében és illetékessége szerint eljáró szakhatóság állásfoglalását a rendelkező rész szerint megadta.

A Bányafelügyelet az SZTFH-BANYASZ/14612-4/2023. iktatószámú szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

„Somogy Vármegyei Kormányhivatal szakhatóságként megkereste a Bányafelügyeletet a Bagó és Társa Építőipari Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. kérelme alapján indult eljárásban.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet (Korm. r.) 1. § (1) bekezdése alapján és az 1. sz. melléklet 19. táblázat 59a. pontja alapján nyilvántartott ásványnyersanyag-lelőhely, bányatelek érintettsége, ásványi nyersanyag kitermelése és annak használata, értékesítése, hasznosítása esetén van a Bányafelügyeletnek hatásköre.

A Bányafelügyelet a megkereséshez mellékelte, Seres Judit környezetmérnök szakértő által készített, a „HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ENGEDÉLY MÓDOSÍTÁSI KÉRELEM 7500 NAGYATÁD, SZABADSÁG U. 52., 2704/7 HRSZ. ALATTI TELEPHELY” című dokumentáció és a rendelkezésre álló nyilvántartások alapján megállapította, hogy a tárgyi helyszínek nem tartoznak bányatelekhez, továbbá nem szerepelnek az Állami Ásványi Nyersanyag és Geotermikus Energia Nyilvántartásban.

A Bányafelügyelet megállapította, hogy a Korm. rendelet 1. melléklet 19/59a. pontja alapján a szakhatóság bevonására vonatkozó feltételek nem teljesültek, ezért hatáskörének hiányát állapította meg, és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 17. §, 46. § (1a) és 47. § (1) bekezdés a) pontjai alapján a rendelkező rész szerint döntött.”

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (a továbbiakban: Járási Hivatal) az eljárás során a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 7.§. (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 2. és 3. pontjában meghatározottak alapján megállapította, hogy a Nagyatád 2704/7. hrsz.

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJKTKO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

alatti telephelyén nem veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése, hasznosítása, valamint Magyarország egész területén változó munkaterületeken nem veszélyes hulladék előkezelése és hasznosítása hulladékgazdálkodási engedélyének módosítási ügyében **közegészségügyi szempontból kifogást nem emelek.**

A Környezetvédelmi Osztály az eljárás során a Korm. r. 7. § (2) bekezdése alapján megvizsgálta a Korm. r. 2. számú melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdést és az Engedély kiadásához hozzájárult.

A Környezetvédelmi Osztály SO/KTHF/07602-2/2023. ügyiratszámú véleményét az alábbiak szerint indokolta:

„A Kft. rendelkezik az Eljáró Hatóság által kiadott 2022. november 15. napján véglegessé vált, 2027. november 13. napjáig hatályos Engedéllyel.

A Kft. 2023. október 12. napján az Eljáró Hatósághoz benyújtott kérelmében az Engedély módosítását kérte.

A Kft. az Engedélyben szereplő a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet szerinti R12 hasznosítási kódot az R5-R5a és R10 hasznosítási kódú műveletekkel kívánja bővíteni, annak érdekében, hogy a hulladékstátusz megszüntetése az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben elvégezhető legyen.

A Kft. kérelméhez csatoltan benyújtotta a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Eng. Korm. Rend.) 7. § (1) bekezdés és a 9. § (1) bekezdés előírásai szerint összeállított dokumentációt.

Az Eljáró Hatóság a kérelemhez mellékelt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az hiányos és a SO/KTHF/07152-4/2023. iktatószámú végzésében hiánypótlásra hívta fel a Kft.-t.

Az Eljáró Hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hull.R.) 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. számú melléklet 3. pontja szerint a tárgyi hulladékgazdálkodási hatósági eljárásában környezetvédelmi és természetvédelmi szakkérdések vizsgálatát kérte a Környezetvédelmi Osztálytól.

A Kft. 2023. november 21. napján kiegészítette a kérelmét, arra vonatkozóan, hogy az Engedélyében az R5b hasznosítási kódot is szeretné szerepeltetni.

A megkeresés mellékleteként megküldött iratok és a rendelkezésre álló adatok alapján a Környezetvédelmi Osztály az alábbiakat állapította meg:

Általánosságban megállapítható:

A Környezetvédelmi Osztály a kérelem és a benyújtott dokumentáció áttekintését követően megállapította, hogy a telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható, valamint a Magyarországon változó munkaterületen előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége az Engedélyben meghatározottakhoz képest nem változik.

A telephelyen végzett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység napi mennyisége, továbbra sem haladja meg a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 107. pontja szerint meghatározott 10 tonna/nap kapacitást. Az Engedélyben meghatározott nem veszélyes hulladék hasznosítási mennyiség meghaladja az R. 3. számú melléklet 107. pontja szerint meghatározott 10 tonna/nap

kapacitást, de változó munkaterület esetén továbbra sem vizsgálhatók a környezeti hatások, ezért a Környezetvédelmi Osztály kikötés nélkül hozzájárul az Engedély módosításához.

Levegőtisztaság- védelem, zaj- és rezgésvédelem és földtani közeg védelme szempontjából megállapítható:

Az Engedély tervezett módosításának levegőterhelő hatásai a technológiai előírások és az Engedélyben foglalt levegőtisztaság- védelmi előírások betartása mellett, levegőminőségi határértékeket meghaladó légszennyezettséget várhatóan továbbra sem okoznak, engedélyköteles légszennyező pontforrás nem létesül.

A benyújtott dokumentáció alapján megállapítható, hogy az Engedélyben és a zaj- és rezgésvédelmi jogszabályban szereplő előírások betartása esetén a tervezett módosítást követően is biztosított a zajvédelmi követelmények teljesülése.

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján az üzemszerű működésből eredően a földtani közeg veszélyeztetése, szennyezése továbbra sem valószínűsíthető.

A tervezett tevékenység az Engedély módosítását követően is megfelel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme követelményeinek, valamint megfelel a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeknek.

A környezetvédelmi vélemény kialakítása során a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendeletet, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § és 26. §-át, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: zajR.) 3. § (1) bekezdését, a zajR. 9. § (1) bekezdését, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendeletet és a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § -át vette figyelembe a Környezetvédelmi Osztály.

A Környezetvédelmi Osztály a Hull.R. 2. számú melléklet 3. pontjába foglalt hatáskörébe tartozó szakkérdéseket megvizsgálva megállapította, hogy a fent leírtak alapján **az Engedély a korábban megadott környezetvédelmi előírások betartása mellett módosítható.**

Tájékoztatom a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66/A § (3) bekezdése értelmében az eljárást lezáró döntés rendelkező része tartalmazza a szakkérdés vizsgálatának tényét, a szakkérdés vizsgálatának eredményét és az azok alapján meghatározott egyedi előírásokat, továbbá indokolása tartalmazza a szakkérdés vizsgálata során tett részletes megállapításokat.

A Környezetvédelmi Osztály tárgyi ügyben, területi környezetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kkr.) 5. § (2) bekezdése alapján járt el.

A Környezetvédelmi Osztály illetékességi területéről a Kkr. 2. § (1) bekezdése rendelkezik.”

A Kormányhivatal az eljárás során közreműködő szakhatóságok állásfoglalását és annak indoklásait az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján foglalta a határozatba. Az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján a szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

A Korm. r. 1. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltak alapján a hulladékkezelő létesítmény telephelye szerint illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóság jár el, ha a Ht. 15-17. §-a szerinti hulladékkezeléssel kapcsolatos hatósági engedély megszerzése több megye területét érinti.

Az Engedélyes az előkezelési és hasznosítási hulladékgazdálkodási tevékenységet Magyarország egész területén kívánja végezni.

A Kormányhivatal az Ákr. 25. § (1) bekezdés b) pontja alapján megkereste az érintett hulladékgazdálkodási hatóságokat, hogy a tárgyi engedélyezési eljárással kapcsolatban rendelkeznek-e olyan adattal vagy információval, amely az engedély kiadását befolyásolja, illetve akadályozza.

Az eljárás során a Kormányhivatal által megkeresett országos, illetve a többi területi hulladékgazdálkodási hatóság a Kormányhivatalt arról tájékoztatta, hogy nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, ami a hulladékgazdálkodási engedély kiadását befolyásolja vagy akadályozza.

A Ht. 62. § (1) bekezdése értelmében hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Kormányhivatal a kérelem és a rendelkezésre álló iratok alapján megállapította, hogy az Engedély módosításának sem műszaki, sem jogi akadálya nincs, a tevékenység végzésének környezetvédelmi feltételei továbbra is biztosítottak.

A fentiek alapján a Kormányhivatal a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (4) bekezdése alapján, a rendelkező részben foglaltak szerint módosította az Engedélyt.

A Kormányhivatal a döntését az Ákr. 80. § (1) bekezdése alapján határozatba foglalta.

A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a Korm.r. 2. § (1) bekezdése alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése rendelkezik.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban közölték.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján, a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az ügyintézési határidő 55 nap.

A Kormányhivatal – figyelemmel az Ákr. 43. § (1) és (2) bekezdésére – teljes eljárásra tért át, tekintettel arra, hogy a tárgyi ügyben hiánypótlásra való felhívás vált szükségessé.

A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjának értelmében közzéteszi az érdemi és a hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul.

A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017.évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. §- a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §- a rendelkezik. A kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése, valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet alapján adott tájékoztatást a Kormányhivatal.

A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §- a az irányadó.

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint


dr. Neszményi Zsolt
főispán nevében és megbízásából:
Katona Dániel László
osztályvezető

Kapják: Ügyintézői utasítás szerint

